

Πέμπτη 21 Νοεμβρίου 2014

1^η Συνεδρίαση Δ.Σ.

Κατόντιν προσουηουης για συζητηση Δ.Σ η ημερήσια διάταξη είναι:

1. Συζητηση διαόμασειών, άματων γεταρχίας του Δ.Σ.
2. Κατάρευση ματαίωσης μεζιών του συζήτου
3. Διαχείριση ομιονομικών και εύρον νέων ήρων
4. Έπασο πρόγραμμα όρσης συζήτου
5. Απόφαση για την δημιουργία ιστοσελίδας του συζήτου

1^ο όμιλο

Συζητήθηκε η διαδικασία ματαγραφής (αμουσειών ή οπτιουαμουσειών) των συνεδριάσεων του Δ.Σ, ως μέσο επίρσης πραιοιων. Τηρήθηκε η περαιτέρω διερεύνηση σε όηι αφορά το κόστος και το δικαίωμα της ματαγραφής (πραιοιουά έδομένων κ.λ.π.) των συνεδριάσεων. Αρμόδια για τη διερεύνηση του κόστους ματαγραφής τέθηκαν οι α) Κωνσταντίνος Χρυσάκης και β) Χριστόφορος Γιανναίτης, ενώ για τη διερεύνηση του νομικού ηρωσιου τηρήθηκε η αρχική όηων των μεζιών του Δ.Σ.

Έπασον επιερέθηκε η μαχνητοποίηση των συνεδριάσεων και μέχρι να εγγραφεί ο αντίστοιχος εξοπλισμός, θα όοσει πραιοιουή ήση με ίδια μέσα συνεργασία με την έηρα Λεβέντη.

2^ο όμιλο

Η ήητα με τα μέζη του συζήτου είναι τα Μ1 που γή-φισαν βελ τεχνητάδες ευηρες και που έχουν ευηηρηθεί τις οικονομίες τους υποχρεώβελ προς τον συζήτο.

Πάντως, και με τη σύμφωνη γνώμη όρων των μελών του Δ.Σ., τα ενημερωτικά όργανα (emails), θα αποστέλλονται στο σύνολο των συναδέλφων, των οποίων τα στοιχεία επικοινωνίας είναι διαθέσιμα στο σύλλογο.

3^ο θέμα

Για την καλύτερη διαχείριση των οικονομικών του συλλόγου θα ανοιχτεί φορητός λογαριασμός κίνησης σε συναλλαγές ανάληψης με ευχρηστικό όνο υπογραφές. Είναι δεδομένο ότι για τις τρέχουσες ανάγκες του συλλόγου θα διασφραγιστεί διαρκώς ένα μικρό ταμείο, για το οποίο υπεύθυνος αποκλειστικά θα είναι ο ορισμένος ταμίας του συλλόγου. Επίσης, γνησθήναι και από τους α) Μύρωνα Στραματόπουλο και β) Κωνσταντίνο Τρίμα, η διερεύνηση της δυνατότητας ανοίγματος φορητού λογαριασμού στο όνομα του συλλόγου.

4^ο θέμα

Δημιουργία ιστοσελίδας με εσοχή την προώθηση και ανάπτυξη των ενοικίων του συλλόγου. Για την κατασκευή αυτής θα ζητηθούν τρεις (3) τουλάχιστον ομακευρωμένες προσφορές, βασισμένες πάνω στις ίδιες προδιαγραφές. Για την καλύτερη επιλογή θα ζητηθούν προσφορές για μια ιστοσελίδα με απλή βασική λειτουργία και μία για πλήρη διαδραστική λειτουργία με διεκτυμμένες και αυξημένες δυνατότητες.

Μαζί με τις προσφορές και πέραν του κόστους κατασκευής, θα δοθεί προσφορά και για τη διαρκή υποστήριξη και παροχή βοηθητικών υαδ' όλο το χρόνο έως (και πέρα).

Μέχρι να δημιουργηθεί το domain name και να υπάρξει email του συλλόγου, θα χρησιμοποιείται προσωρινά το email spu.enias@gnmail.com, το οποίο άνοιξε ο Χριστόφορος Γιαννούλης μαζί τις τρέχουσες

Για τον προσδιορισμό του υστετους, θα ελεγχθούν και θα φέρουν προσφορές, σύμφωνα με όσα περιγράφονται άνωθεν, οι: α) Χρήσιος Βορζής, β) Κωνσταντίνος Χρυσόλης και γ) Γεώργιος Φουσσέας.

Συζητήθηκαν, χωρίς να παρθεί απόφαση, το θέμα της εφάπαξ χορηγίας για τη δημιουργία της ιστοσελίδας, με αντίστοιχη προβολή των χορηγών στην ενημερωτική αφίσα του συζήτου που θα ειδοεί, ή και της ενταξιακής γύσης της διαφήμισης στην ίδια την ιστοσελίδα με την λειτουργία της (ή και τα δύο βίβλια.)

5^ο θέμα

Συζητήθηκαν διάφορες προτάσεις για το σχέδιο δράσης (συμρότηση δεκαετιών επιτροπών, προγραμματισμός διάφορων εκπαιδευτικών και ενημερωτικών δράσεων/ημερίδων, κ.α.)

Έως την επόμενη συνεδρίαση του ΔΣ (και συγκεκριμένα έως και 5 ημέρες νωρίτερα από την 11^η Δεκεμβρίου, όποτε και θα πραγματοποιηθεί), θα ζητηθεί από τα μέλη του συζήτου επιθυμεί, να αποστείλει γραπτώς - με προαιρετικά συνοδευτική εισήγηση - τις προτάσεις του για την υλοποίηση του όποιου σχεδίου δράσης προτίθει, αναλύοντας παράλληλα και τον σκοπό του.

Είναι αυτονόητο ότι στο πρόγραμμα (σχέδιο) δράσης, που θα είναι βήσιο, δεν θα περιλαμβάνονται τα τρέχονα και επόμενα θέματα που αναφορούν και αφορούν το συζήτο, τα οποία θα συζητούνται είτε βρίσκονται στην ημερήσια διάταξη, είτε αναχωρία βίβλια και εκτός αυτών.

Εκτός ημερήσιας διάταξης:

1. Εκτός ημερήσιας διάταξης ζητήθηκε η συμμετοχή των μελών μας, και ειδικότερα σε μια προσπάθεια ενίσχυσης της προσπάθειας για μια επιτυχημένη ημερίδα, στην ημερίδα του Τ.Ε.Ε. το Σάββατο 29 Νοεμβρίου 2014, με



Δέμα: "Η εναρμονισμένη διαχείριση των αποβλήτων ευσταθειών, ματασθειών και ματασθειών στα δημόσια και ιδιωτικά έργα: Εξελίξεις και Προοπτικές".

Επίσης, ζητούμε την εμπροσώπιση του ατζόχου από τον Αντιπρόεδρο Ηνωμένου Τμήμα. Το αίτημα έγινε δεκτό.

Ο. Ευρώς ημερήσιας διάταξης συζητήθηκε και το θέμα της Δημοτικής Αγοράς Χαλκίδας, ως επιμάρτυρα και αγοραμαιο. Κρίθηκε να μεταφερθεί η συζήτηση του στο επόμενο Δ.Σ. ευρείως ζήτη των εξελίξεων.

Όλα τα μέλη του Δ.Σ. ήταν παρόντα κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης αυτής.

Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας

